

**OPERATIVNI PLAN ZELENE ISTRE  
za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2025.**

Radi ostvarivanja svojih ciljeva Zelena Istra aktivnosti provodi u okviru sljedećih dugoročnih programa:

- 1. Otporna zajednica i klimatske promjene - P1**
- 2. Održivo gospodarenje otpadom - P2**
- 3. Dobro upravljanje i sudjelovanje građana u odlučivanju - P3**

10-ogodišnji ugovor s Gradom Pula o korištenju dva prostora u zgradi Društvenog centra Rojc ukupne površine 125 m<sup>2</sup> istekao je u 2019. godini, ali do kraja 2024. godine nije obnovljen jer Grad Pula treba provesti javni natječaj za dodjelu prostora u sklopu Centra. Uredski prostor je opremljen s jednim stolnim i 6 prijenosnih računala, svom potrebnom uredskom i telekomunikacijskom opremom, fotografskom opremom i projektorom. Zelena Istra ima službeno vozilo Renault Clio.

	Aktivnost	Zaduženi	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	Napomene
1.	Projektne aktivnosti udruge														
1a	Provedba ODOBRENIH PROJEKATA														
	<p><b>Projekt: Institucionalna podrška stabilizaciji i/ili razvoju udruga u području demokratizacije i društvenog razvoja</b>  Natječaj: Natječaj za prijavu za ostvarivanje institucionalne podrške Nacionalne zaklade u 2023. godini  Prijavitelj: Udruga Zelena Istra  Iznos: 29.684,00 € godišnje u periodu od 2024.-2026.  Status: projekt započeo u siječnju 2024., te je ugovorena provedba za 2025. godinu</p>	Irena, Dunja, Ivan, Nina, Andrea, Marko	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	<p>Provedba ove podrške doprinosi uspješnosti izvršenja Strateškog plana udruge 2021.-2025.  U 2025. predviđena je izrada novog Strateškog plana udruge, obilježavanje 30 godina rada Zelene Istre. Ovom potporom ćemo raditi na daljnjem jačanju kapaciteta, intenziviranju rada s volonterima, članovima i građanskim inicijativama.</p>
	<p><b>Projekt: Climate Bridges - Network in Action</b>  <b>Natječaj:</b> European Climate Initiative - EUKI-Call 2024  <b>Donator:</b> Njemačko savezno ministarstvo za gospodarstvo i klimatsku akciju (BMWK)  <b>Nositelj:</b> Urban Research Institute (URI)  <b>Partneri:</b> Udruga Zelena Istra, Centar za Energiju, Okolinu i Resurse – CENER 21 (BiH), CIPRA International Lab GmbH i Center for Climate Change, North Macedonia  Iznos: 455.095,56 eura (dio za Zelenu Istru 83.836,08 eura)  <b>Trajanje:</b>  - P1</p>	Ivan, Nina, Irena	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	<p>Cilj projekta je podržati ulogu i i jačati kapacitete organizacija civilnog društva u borbi protiv klimatskih promjena i degradacije okoliša. Projekt će ojačati suradnju između OCD-a i drugih dionika u kreiranju politika te vršiti pritisak na najviše razine vlasti za promjene i reforme. Također, projektne aktivnosti usmjerene su na edukaciju i povećanje svijesti građana na području Jugoistočne Europe o najnovijim izazovima vezanim uz klimatsku krizu i okoliš.</p> <p>U siječnju 2025. planiran je prvi partnerski sastanak u Tirani.</p> <p>Tijekom 2025. Zelena Istra zadužena je za izradu Komunikacijskog i diseminacijskog plana te razvoj koncepta transnacionalnih kampanja za podizanje svijesti o klimatskim</p>

																promjenama. Također, ZI će provesti jednu od dvije kampanje predviđene za provedbu u Hrvatskoj. Sudjelovat će u izradi i diseminaciji natječaja za izbor najboljih projekata u polju zaštite klime na području Zapadnog Balkana te krajem godine organizirati ceremoniju dodjele nagrada za najbolje projekte.
	<p><b>Projekt: EcoQuest- Narrative Video Game for Climate Participation</b>  <b>Natječaj:</b> ERASMUS+  <b>Donator:</b> Agencija za mobilnost i programe Europske unije  <b>Nositelj:</b> Europsky Dialog, Slovačka  <b>Partneri:</b> Yuzu Pulse, Francuska; Logopsycom, Belgija  <b>Iznos:</b> 60.000,00 € (dio za Zelenu Istru: 9.860,00 €)  <b>Status:</b> Projekt završava 31.ožujka 2025.  - P1</p>		x	x	x	x	x									<p>Projekt se provodi od 1. travnja 2024. do 31.ožujka 2025. Cilj je edukacija osoba koje rade s mladima i mladih o klimatskim promjenama kroz inovativan pristup učenju. Nakon objavljenog pedagoškog vodiča i izrađene narativne video igre koja će uskoro biti predstavljena, u narednim mjesecima i završnoj fazi projekta nastavljamo s radom na 8 podržavajućih edukativnih aktivnosti kako bi se pružila podrška i smjernice osobama koje rade s mladima za implementaciju rezultata ovog projekt.</p>
	<p><b>Projekt: Civic Space Preservation and Restoration</b>  <b>Natječaj:</b> Citizens Equality Rights Values (CERV)  <b>Nositelj projekta:</b> Zelena akcija  <b>Partneri:</b> Zelena Istra, GLOBAL 2000  <b>Iznos:</b> 258.309,34 € (dio za Zelenu Istru: 46.299,11 €)  <b>Status:</b>projekt je započeo u veljači 2024.</p>	Irena, Dunja, Ivan	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	<p>Projekt je započeo u ožujku 2024. i traje do kraja veljače 2026. U sklopu projekta radimo na osnaživanju organizacija civilnog društva budući da je civilno društvo u EU pod sve većim pritiskom. Potičemo zaštitu i promicanje vrijednosti EU-a, posebno u vezi sa smanjenjem građanskog prostora i temeljnim pravima aktivista s fokusom na okoliš (primjerice sve češće slapp tužbe), kroz transnacionalnu</p>

															<p>suradnju i razmjenu znanja i vještina. Ciljane skupine su ekološke organizacije civilnog društva, šira javnost i donositelji odluka. Cilj nam je uključiti se i ponuditi OCD-ima alate za odgovore na izazove i omogućiti im vođenje nacionalnih kampanja za jačanje civilnog društva u HR i AUS, što je presudno za razvijene demokracije utemeljene na demokratskim vrijednostima.</p> <p>Nakon mapiranja konteksta i prijatnji civilnom društvu te izrade "Analize represije nad okolišnim inicijativama i organizacijama civilnog društva u Hrvatskoj" te odrađenih aktivističkih treninga u Puli i Zagrebu, u 2025. ćemo sudjelovati na aktivističkom treningu i sastanku partnera u Beču, međusektorskom panelu za deliberaciju klimatske politike u Zagrebu te ćemo s partnerima isplanirati i provesti nacionalnu kampanju za jačanje civilnog društva.</p>
	<p><b>Projekt: PDrži - permakulturom do održivosti</b>  Natječaj: Javni poziv o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Grada Pule-Pola za 2024. godinu  <b>Donator:</b> Grad Pula  <b>Nositelj:</b> Zelena Istra  <b>Partneri:</b> Nema partnera  <b>Iznos:</b> 3.000,00 €  Status: Projekt se provodi od 02.12.24.-28.01.25.  - P1</p>														<p>U siječnju ćemo provesti dvije permakulturne vrtlarske radionice u Društvenom vrtu Gregovica - s učenicima OŠ Giuseppina Martinuzzi te s građanima Pule.</p>
	<p><b>Projekt: Plastika van - more u prvi plan!</b>  <b>Natječaj:</b> izvaninstitucionalni odgoj i obrazovanje djece i mladih  <b>Donator:</b> Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih  <b>Nositelj:</b> Udruga Zelena Istra  <b>Partneri:</b> Javna ustanova Nacionalni park Brijuni;</p>	Andrea, Ivan, Irena	x	x	x	x	x	x	x	x					<p>Projekt „Plastika van, more u prvi plan!“ započeo je s provedbom tokom prosinca i provodit će do kraja 12</p>

	<p>Gimnazija Pula; OŠ Dr. Mate Demarin  <b>Iznos:</b> 11,933,33 €  <b>Status:</b> Početak projekta očekuje se tijekom prosinca  <b>P1</b></p>															<p>mjeseca 2025. godine. Projekt će se provoditi u Puli, u Medulinu i na Malim Brijunima. Projektom je cilj povećati svijest djece i mladih o zaštiti morskih staništa i posljedicama onečišćenja mikroplastikom kroz praktičnu i teorijsku nastavu, razviti STEM vještine darovitih učenika putem "hands-on" pristupa ekološkim istraživanjima te jačati suradnju između nevladinih udruga, škola i institucija, potičući volonterizam u lokalnoj zajednici. Tijekom 2025. organizirat ćemo edukativne radionice, dvodnevni istraživački kamp za učenike na Malim Brijunima na temu plastike i mikroplastike u moru, akcije čišćenja s učenicima u Banjolama te izraditi didaktički priručnik na temu edukacije o problemu plastike u moru.</p>
	<p><b>Projekt: Zeleni forum - jačanje kapaciteta za okolišnu pravdu u Hrvatskoj</b>  <b>Natječaj:</b> IZGRADNJA KOALICIJA OCD-a I RAZVOJ STRATEGIJA ZA PRAVA, ŽENA, OKOLIŠNU PRAVDU I SUZBIJANJE KORUPCIJE, Catalyst of Change   <b>Nositelj: Udruga BIOM</b>  Zelena Istra je <b>suradnik na projektu</b> jer se projekt bavi jačanjem mreže Zeleni Forum, a Zelena Istra je dio Koordinacije Zelenog Foruma.  Nema predviđenih sredstava za Zelenu Istru.  <b>Status:</b> 1.1.2025. - 30.6.2026.</p>	Irena, Dunja, Ivan	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	<p>Zelena Istra će sudjelovati na sastancima, javnim događanjima, edukacijama koje će se održati u sklopu projekta s ciljem jačanja mreže Zeleni Forum.</p>	
<b>1b</b>	<b>Prijavljeni PROJEKTI U POSTUPKU EVALUACIJE</b>															
	<p><b>Projekt:</b> Radiona Re-Geppetto - popravi, ne bacaj!  <b>Natječaj:</b> <a href="#">Javni natječaj za sufinansiranje projekata u području zaštite okoliša i energetske učinkovitosti organizacija civilnog društva (udruga)</a></p>	I													<p>Ciljevi projekta su:</p> <p>1. Smanjenje količine otpada i štetnog utjecaja na okoliš</p>	

	<p><b>Donator:</b> Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost  <b>Nositelj:</b> Zelena Istra  <b>Partneri:</b> Pula Herculanea d.o.o., Savez udruga Rojca - SUR  <b>Iznos:</b> 13.250,00 €  <b>- P2</b></p>															<p>(smanjiti količine otpada kroz ponovnu uporabu, popravljanje i produljenje životnog vijeka odbačenih predmeta)  2. Povećanje svijesti i obrazovanja o održivom gospodarenju otpadom (kroz edukacije o važnosti popravljanja, ponovne uporabe i produljenja životnog vijeka proizvoda)  3. Promocija i jačanje projekata ponovne uporabe u lokalnoj zajednici.  Aktivnosti:  - tri radionice ponovne uporabe,  - edukativno predavanje o štetnosti plastike,  - 3 javna događaja: „Reuse festival“ „Dan popravaka“ i „Sajam razmjene TiDam-TiDaš“,  - izrada promotivnih materijala te omogućavanje redovitog rada Radione Re-Geppetto</p> <p>Čeka se evaluacija projektne prijave.</p>
	<p><b>Projekt:</b> Voice of Green Phone  <b>Natječaj:</b> CERV - Topic: 2. Promoting rights and values by empowering the civic space  <b>Donator:</b> EU  <b>Trajanje:</b> 24 months  Predviđen početak projekta: lipanj/srpanj 2025.  <b>Nositelj:</b> Zelena akcija  <b>Partneri:</b> Mreža zelenih telefona - MZT  - Zelena Istra  - Eko Zadar  - Žmergo  - Sunce  - Zeleni osijek  - Krka Knin -  - International organisation UfU</p>	Irena, Ivan					x	x	x	x	x	x	x	x	<p>Ciljevi projekta su:  - jačanje članica Mreže Zelenih telefona  - osnaživanje građana i informiranje o Povelji EU o temeljnim pravima  - jačanje međusektorskog umrežavanja i povezivanja  Aktivnosti:  - razvijanje mobilne aplikacije za građane kao bi prijavili probleme u okolišu  - radionice i resursi za poboljšanje komunikacijskih strategija i suradničkih</p>	

																		vještina OCD članica MZT-a. - Rebrandiranje ZT kako bi modernizirali svoj imidž i poruke, za svu publiku.
1c	<b>PROJEKTI KOJI ĆE SE PRIJAVITI TIJEKOM 2025.</b>																	
	<b>Projekt:</b> Održivi vrtovi za održivu budućnost (radni naslov) <b>Natječaj:</b> Švicarsko-hrvatski program suradnje - Drugi švicarski doprinos (Obrazovanje o održivom razvoju) <b>Donator:</b> Ured za udruge <b>Nositelj:</b> Udruga Zelena Istra <b>Potencijalni partneri:</b> HUIU-Pula, ZMAG, Udruga žena Vukovar, Permakultura Dalmacija <b>Status:</b> prijava planirana u siječnju	Nina, Irena, Andrea, Dunja, Ivan	x															Planirane aktivnosti:  - razvijanje programa edukacije učenika za Društvene vrtove na principima permakulture - edukacije o održivom razvoju, etici i ekologiji u dizajnu, održivim sustavima prehrane itd. za udruge i nastavnike u Zagrebu i Puli -izrada didaktičkog materijala za rad s učenicima u vrtu  -provedba programa edukacije u Puli/Vukovaru/Splitu/Zagrebu  - volonterske akcije u lokalnoj zajednici - u suradnji sa školama i roditeljima
	<b>Projekt:</b> EscapeGreen - Educational Digital Escape Room Game for Students' Pro-Environmental Behaviour Change <b>Natječaj:</b> ERASMUS+ <b>Donator:</b> Agencija za mobilnost i programe Europske unije <b>Nositelj:</b> (nije još poznat; inicijativa grčke organizacije) <b>Partneri:</b> Educational Technology & Research Institute (Greece); Zelena Istra <b>Iznos:</b> 250,000,00 € <b>Status:</b> Dogovori u tijeku, prijava planirana u ožujku - P1	Andrea, Ivan				x												Projekt "EscapeGreen - Educational Digital Escape Room Game for Students' Pro-Environmental Behaviour Change" Ključna Aktivnosti 2 - suradnička partnerstva u području mladih će se prijaviti u ožujku. Trajanje projekta 24 mjeseca. Cilj projekta je razviti inovativan edukacijski alat u obliku digitalne escape room igre kako bi se potaknula promjena pro-ekološkog ponašanja među mladima kroz interaktivno učenje, timski rad i praktične aktivnosti.
	<b>Projekt:</b> Circular connections: building sustainable	Nina, Irena,				x												Projekt "Circular Connections:

<p>communities through collaboration  <b>Natječaj:</b> ERASMUS+  <b>Donator:</b> Agencija za mobilnost i programe          Europske unije  <b>Nositelj:</b> Knjižnica REČI  <b>Partneri:</b> Zelena Istra          Iznos: 60.000 €  <b>Status:</b> dogovori u tijeku, prijava planirana u ožujku          - P2</p>	Marko, Ivan														<p>building sustainable communities through collaboration” usmjeren je na poticanje građana da usvoje ekološki prihvatljivije potrošačke navike pružanjem praktičnih i dostupnih alternativnih rješenja. Projekt povezuje dvije organizacije, Udrugu Zelena Istra i Knjižnicu reči iz Slovenije, radi razmjene najboljih praksi i njihove primjene u lokalnom kontekstu (planirano je tijekom projekta uspostaviti Knjižnicu stvari u Puli i proširiti popravljajonicu u Ljubljani). Kroz dvogodišnji obrazovni i mentorski program, razvijat će se aktivnosti od međusobnog mentoriranja i lokalne suradnje do šireg obrazovanja i međunarodne suradnje, s ciljem jačanja održivih navika i podrške lokalnim inicijativama koje provode EU strategije.</p>
<p><b>Projekt:</b> “Communities Go Circular 2”  <b>Natječaj:</b> CERV - Citizens, Equality, Rights and values (Citizens’ engagement and participation (CERV-2025-CITIZENS-CIV)  <b>Donator:</b> Europska unija  <b>Nositelj:</b> Još nije definiran unutar konzorcija  <b>Partneri/Konzorcij:</b> Zelena Istra, Ekologi brez meja, Zelena akcija, KNOF...  <b>Iznos:</b> nepoznat za sada  <b>Status:</b> Dogovori u tijeku, prijava planirana u travnju 2025.</p>	Irena, Nina				x									<p>Planirana prijava nastavka vrlo uspješnog projekta “Communities Go Circular” moguće s naglaskom na problem otpada od tekstila s naglaskom na zakonske regulative, javne politike, društvenu pravdu i sudjelovanje građana.</p>	
<p>Praćenje projektnih natječaja te potencijalna prijava novih projekata          - P1, P2, P3</p>	Svi zaposleni	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	<p>Prijava novih projekata na projektne natječeaje u skladu s objavama, mogućnostima, kapacitetom i interesom Zelene Istre.</p>	
<p>Proračunsko financiranje JLRS u Istri          - P1, P2, P3</p>	Svi zaposleni	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	<p>Prijava novih projekata na projektne natječeaje u skladu s objavama, mogućnostima, kapacitetom i interesom</p>	



															Zelene Istre.
<b>1d</b>	<b>TRAJNI PROJEKTI</b>														
	<b>Projekt: Društveni vrt Gregovica – P1</b> <b>Nositelj:</b> Zelena Istra <b>Partneri:</b> Gimnazija Pula, Društvo osoba s tjelesnim invaliditetom južne Istre, Škola za odgoj i obrazovanje - Pula, Udruga za autizam Istra i Studentska udruga Pula	Dunja, Irena, Nina, Andrea, Marko, volonteri	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	Zelena Istra, zajedno s partnerima, dobila je 2021. od Grada Pule na upravljanje Društveni vrt na Gregovici na razdoblje od dvije godine te je 2023. ugovor produžen za još 2 godine. Pri Zelenoj Istri pokrenuta je Grupa za urbane vrtove koja okuplja volontere-članove. Tijekom 2025. i dalje ćemo nastaviti s održavanjem Društvenog vrta te uzgojem i održavanjem različitih vrsta povrtnih i voćnih kultura i trajnica. Također ćemo organizirati druženja i edukacije o permakulturnom/ekološkom/organskom uzgoju hrane i inkluziju te promociju i praksu zdravog i samoodrživog načina života te jačanja zajednice. U planu je osmišljavanje i prijava projektnih ideja vezanih uz temu društvenih vrtova, inkluzije i sličnih tema na natječaje kao što je onaj u sklopu Švicarsko-hrvatski program suradnje, natječaj Valamara i sl.
	<b>Projekt: Popravljaona „Radiona Re-Geppetto” u DC Rojc - P2</b> <b>Nositelj:</b> Zelena Istra <b>Partner:</b> Savez udruga Rojca	Irena, voditelj radione, volonteri	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	Radiona je opremljen prostor u kojem građani mogu besplatno popraviti predmete i uređaje po „uradi sam” principu. Obnovljena je i opremljena u sklopu projekta R.O.J.C. U 2025. godini planiramo nastaviti provoditi volonterske programe i edukativne aktivnosti. Važno je osigurati održivost radione putem novih natječaja. Voditelj radione nastavit će biti zaposlen u Zelenoj Istri na

																puno radno vrijeme na određeno vrijeme. U 2025. godini očekujemo nastavak suradnje s komunalnim poduzećem Herculanea te ćemo poslati ponudu za provedbu niza radionica vještina za građane, novih upcycle aktivnosti, kao i organizaciju dvodnevnog Re-use festivala u Rojcu te posjeta i edukacija pulskih škola i vrtića. Prijavili smo projekt “Radiona Re-Geppetto- popravi ne bacaj!” na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti.
	<b>Radio emisija „Eko-Rojc”</b> <b>Nositelj:</b> Zelena Istra <b>Partner:</b> Savez udruga Rojca / Radio Rojc	Svi zaposlenici	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	Na Radio Rojcu (radio zajednice) u suradnji sa Savezom udruga Rojca, Zelena Istra će i u 2025. godini koproducirati emisiju „Eko Rojc”, u sklopu koje informiramo i educiramo građane o temama zaštite okoliša, prirode, klimatskim promjenama, društvenoj pravdi, demokratizaciji i sl. Osim toga ugošćujemo relevantne aktere iz civilnog i znanstvenog sektora na nacionalnoj i međunarodnoj razini. Termin emisije je svakog ponedjeljka od 12:15 sati.
<b>2.</b>	<b>GOSPODARSKE AKTIVNOSTI u skladu s člankom 12. Statuta</b>	Nina, Irena, Andrea, Ivan	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	Planirane gospodarske aktivnosti s JLS-ovima na području edukacije o postupanju s otpadom.  1. S Općinom Ližnjan sklopili smo ugovor za uslugu edukacije za projekt reciklažnog dvorišta Šišan-jug u iznosu od 9.900,00 eura. U 2024., 18. 12., proveli smo

																		<p>aktivnost predavanja o pravilnom postupanju s otpadom i zelenim blagdanima, a ostale aktivnosti projekta planirano je provesti do kraja veljače 2025. (okrugli stol na temu ravnopravnosti spolova i zabrane diskriminacije u kontekstu kružnog gospodarstva i 2 edukacije za stanovništvo Općine na temu održivog razvoja odnosno održivog korištenja prirodnih resursa).</p> <p>2. S Općinom Medulin sklopljen je ugovor o provedbi edukativnih aktivnosti o pravilnom postupanju s otpadom u iznosu od 9.872,00 eura.</p> <p>Sve aktivnosti u sklopu ovog projekta (organizacija jednodnevne manifestacija "Eko dan kod Malina", 11 edukativno-kreativnih radionica za školsku djecu na temu održivog postupanja s otpadom, edukativno predavanje za zaposlenike u školskoj kuhinji, izrada informativnog letka o odvojenom prikupljanju otpada, izrada edukativne kuharice "Hrana nije otpad", redizajn letka za iznajmljivače) provest će se tijekom 2025. godine.</p> <p>U 2025. godini planiramo nastaviti suradnju s komunalnim poduzećem Pula Herculanea d.o.o. koju smo uspostavili prije dvije godine. Planiramo provedbu repair/reuse radionica za građane u Radioni Re-</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	---

															<p>Geppetto, organizaciju Reuse Festivala u Rojcu, upcycle akcije obnove, 2 akcije povodom otvaranja reuse kutka u Valmadama, aktivnosti projekcija filma i sajma razmjene za srednjoškolce i aktivnosti predstavljanja Radione Re-Geppetto učenicima osnovnih i srednjih škola te vrtičkoj djeci. Planirana vrijednost po ponudi je 9.820,00 €</p> <p>Potencijalno postoji mogućnost suradnje s Komunalnim poduzećem 6.maj iz Umaga s obzirom da smo imali uspješnu suradnju u 2023. godini.</p> <p>U planu je i nastavak prodaje promotivnih materijala: platnenih torbi i majica kao i nastavak prodaje kutija za papir kao i on-line kampanja kako bismo potaknuli pojedinačne donacije građana.</p>
<b>3.</b>	<b>DRUŠTVENI CENTAR ROJC</b>														
	Sudjelovanje u radu Upravnog odbora Saveza udruga Rojca	Irena	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	<p>Nastavak u radu Upravnog odbora Saveza udruga Rojca, organizacija i sudjelovanje na sjednicama. Između sjednica rad i odlučivanje odvijat će se putem internetske komunikacije. Predstavnica Zelene Istre tijekom 2025. sudjelovat će i u izradi Strateškog plana Saveza udruga Rojca, te u zagovaranju sudioničkog modela upravljanja DC Rojc - model mješovite javne ustanove. Tim povodom bit će</p>

																organizirani različiti formati od tribina, sastanaka i sl.
<b>4.</b>	<b>Osvježivanje, informiranje, edukacija, razvijanje znanja i stručnosti</b>															
	Informiranje i edukacija ciljnih skupina: - djeca predškolske dobi, učenici školske dobi, udruge za zaštitu okoliša, šira javnost i mediji, oslanjajući se na Komunikacijski plan udruge  Održavanje, administriranje i redovito objavljivanje vijesti i drugih priloga na web stranici <a href="http://www.zelena-istra.hr">www.zelena-istra.hr</a> i društvenim mrežama <b>- organizacijski razvoj udruge</b>	Svi zaposlenici	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	Informiranje i edukacija će se provoditi putem: - priopćenja za medije, sudjelovanja u TV i radio emisijama te konferencija za medije - predavanja, radionica i seminara - javnih akcija - tiskanih i digitalnih publikacija - izrada i distribucije <i>newslettera</i> udruge
	Educiranje zaposlenih u udruzi <b>- organizacijski razvoj udruge</b>	Svi zaposlenici	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	Zaposlenici će sukladno kapacitetima iskoristiti sve mogućnosti. Neke su već predviđene projektnim aktivnostima, u druge ćemo se uključiti po primitku informacija o provedbi edukacija.
<b>5.</b>	<b>Poticanje građana i sudjelovanje u procesu donošenja odluka o pitanjima s područja zaštite prirode i okoliša</b>															
	Korištenje i promicanje mehanizama prava na pristup informacijama i prava na pristup pravosuđu u pitanjima okoliša <b>- P3</b>	Dunja, Irena	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	Stvaranje prakse, poticanje tijela javne vlasti na razumijevanje prava koja proizlaze iz Zakona o pravu na pristup informacijama, pokretanje sudskih sporova radi dokazivanja prava na informacije i sudjelovanje u pitanjima okoliša.
	Servis Zelenog telefona <b>- P3</b>	Irena, Dunja	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	Servis na raspolaganju građanima - zaprimanje prijava i rješavanje slučajeva ili informiranje građana.
	Sudjelovanje i promoviranje prava građana na sudjelovanje u donošenju prostornih planova i u postupku procjene utjecaja na okoliš i organiziranje aktivnosti s ciljem uključivanja građana u postupke	Irena, Dunja, Andrea	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	Prema potrebi i interesu.

	donošenja odluka/razvoja modela sudioničke demokracije - <b>P3</b>														
	Praćenje provedbe propisa s područja zaštite okoliša; sudjelovanje u izradi i komentiranju novih zakonskih propisa s područja zaštite okoliša te lokalnih, regionalnih i nacionalnih planova i strategija - <b>P3</b>	Irena, Dunja, Nina, Andrea	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	Prema potrebi i interesu.
	Podrška lokalnim građanskim inicijativama - <b>P3</b>	Irena, Dunja, Andrea, Nina	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	Prema potrebi i interesu.
	Sudjelovanje u radu Radne grupe za civilni nadzor nad radom tvrtke Kaštijun d.o.o. (Županijski centar za gospodarenje otpadom "Kaštijun") <a href="https://www.kastijun.hr/hr/zeleno-srce-istre/radna-grupa-za-civilni-nadzor/">https://www.kastijun.hr/hr/zeleno-srce-istre/radna-grupa-za-civilni-nadzor/</a> - <b>P3</b>	Irena	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	Minimalno 4 sastanka, 2 priopćenja, 3 objave sukladno potrebama
<b>6.</b>	<b>Poticanje i održavanje horizontalne i vertikalne komunikacije i suradnje među različitim društvenim akterima – suradnja, partnerstva, koalicije</b>														
	Komunikacija i zajedničke aktivnosti u okviru formalnih i neformalnih mreža udruga i inicijativa (Mreža Zelenih telefona, Zeleni forum, Climate Bridges, Zagovaračka mreža, GOOD inicijativa Mreža za lokalni održivi razvoj, Mreža za niskougličnu i pravednu tranziciju, Mreža društvenih vrtova za inkluziju, Savez udruga Rojca, Zero Waste Hrvatska, CEE Bankwatch Network, Legambiente, <i>ad hoc</i> koalicije)	zaposleni/e u udruzi	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	Zelena Istra nastavlja rad u sklopu i u suradnji s mrežama tijekom cijele godine. U planu je uključivanje u mrežu Zero Waste Europe..
	Međusektorska suradnja - suradnja s lokalnim, regionalnim i državnim tijelima javne uprave, suradnja s inspekcijama, tijelima nadležnima za provedbu postupka procjene utjecaja na okoliš, javnim ustanovama za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode, s pripadnicima poslovnog sektora	Irena, Dunja, Nina, Andrea te ostali zaposlenici po potrebi	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	I dalje ćemo aktivno raditi na uspostavljanju i razvijanju međusektorske suradnje: - Nastavkom rada na aktivnostima kao što je Zeleni telefon. - Sudjelovanjem u 2 radne grupe Ministarstva zelene tranzicije i zaštite okoliša (Radna grupa za praćenje provedbe Plana gospodarenja otpadom u RH; Radna skupina za izradu prijedloga Uredbe o izmjenama i dopunama Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš) te Nacionalnom vijeću za kružno gospodarstvo Ministarstva gospodarstva

																	- Sudjelovanjem u URBACT lokalnoj grupi s ciljem revitalizacije Vallelunga te suradnjom u sklopu Partnerskog vijeća Urbanog područja Pula Grada Pule Nastavit ćemo suradnju s LAGUR-om Istarska Batana, javnim ustanovama u području zaštite prirode, kao i s poslovnim sektorom.
<b>7.</b>	<b>Upravljanje udrugom - organizacijski razvoj</b>																
	Provjera realizacije Financijskog plana za 2025. u srpnju i eventualno njegova revizija; Samoprocjena učinkovitosti i djelotvornosti funkcioniranja sustava financijskog upravljanje i kontrole - <b>organizacijski razvoj</b>	Ivan			x	x	x	x	x								U ožujku se izvršava samoprocjena učinkovitosti i djelotvornosti funkcioniranja sustava financijskog upravljanja i kontrole, a dokument se, nakon odobravanja od strane UO, predlaže na usvajanje na redovnoj Skupštini, koja se očekuje krajem travnja ili početkom svibnja. U srpnju se radi provjera realizacije Financijskog plana za 2025. i njegova revizija, ukoliko se za to ukaže potreba.
	Poslovi upravljanja uredom - <b>organizacijski razvoj</b>	Ivan, Irena, volonteri	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x		Voditeljica ureda vodi računa o poslovanju, ispunjenju ciljeva organizacije, upravljanju ljudima, organizacijskim procesima i financijama, o pravima i obavezama zaposlenika te općoj koordinaciji poslova i projektnih obaveza. Voditelj financija i administracije vodi računa o financijskim i administrativnim poslovima udruge i projekata, dostavi papirologije u vanjski knjigovodstveni servis i bankovnim plaćanjima. Jedan od članova udruge volonterski je pomagao u održavanju uredskih IT sustava.
	Rad s volonterima - <b>organizacijski razvoj</b>	svi	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x		Zelena Istra održivost

		zaposlenici, volonteri														ostvaruje i kroz volonterski rad. Planira se nastavak rada s volonterima u Društvenom vrtu Gregovica, Radioni Re-Geppetto kao trajnim volonterskim mjestima na tjednoj bazi kao i na drugim aktivnostima udruge i prilikom organizacije javnih događanja. Koordinatorica volontera vodit će u suradnji s administratorom udruge evidenciju volonterskih sati, te će svojim volonterima ponuditi upisivanje volonterskih sati u volontersku knjižicu te mogućnost sklapanja volonterskog ugovora. Volonterska mjesta ćemo i dalje objavljivati putem platforme Volonterskog centra IŽ.
	Sjednice Upravnog odbora i Skupštine - <b>organizacijski razvoj</b>	članovi i članice UO	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	Sjednice UO se održavaju prema potrebi, najmanje 5 puta godišnje. Održavaju se minimalno 2 sjednice Skupštine, u travnju i u prosincu, ostalo prema potrebi.
	Evaluacija provedbe Operativnog i Financijskog plana za 2025.; Izrada Programa rada i Financijskog plana za 2026. - <b>organizacijski razvoj</b>	UO, Irena, Ivan												x	x	Izvještaj o provedbi operativnih i financijskih planova za 2025. priprema predsjednica i predstavlja UO krajem godine, nakon čega isti ide na usvajanje na izvanrednoj Skupštini u prosincu. Također, predsjednica u suradnji sa zaposlenicima i Upravnim odborom izrađuje Program rada i Financijski plan za 2026. godinu, kojeg također usvaja ista Skupština.

Financijski aspekti Operativnog plana za 2025.



Operativni plan za 2025. usklađen je s Financijskim planom za 2025. godinu te su plaće za 6 zaposlenih osoba, troškovi hladnog pogona i materijalni troškovi provedbe projekata u cijelosti pokriveni planiranim prihodima. Naši donatori na temelju dosad odobrenih projekata (ili završenih projekata po kojima se očekuju završne uplate) bit će: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih Republike Hrvatske; Grad Pula, Europska unija direktno i putem transfera udruga nositelja projekata u kojima sudjelujemo kao partneri (Zelena akcija, Europski Dialog); EU putem nacionalnog nositelja Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva putem transfera udruga nositelja projekata u kojima sudjelujemo kao partneri (ODRAZ); Fond za aktivno građanstvo u Hrvatskoj putem transfera udruga nositelja projekata u kojima sudjelujemo kao partneri (Sunce), Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva (institucionalna podrška udruzi), njemačko Ministarstvo zaštite okoliša, prirode i nuklearne sigurnosti (putem nositelja projekta albanske organizacije URI). Osim navedenih donatora, očekuje se ostvarenje prihoda od gospodarskih aktivnosti kojima se ostvaruju ciljevi udruge.

**Operativni plan za 2025. usvojen je na sjednici Upravnog odbora 16.12.2024. te predložen za usvajanje na sjednici Skupštini udruge. Dokument je usvojen na sjednici Izvanredne Skupštine udruge održane 17.12.2024., u okviru 3. točke dnevnog reda.**

  
Irena Burba, predsjednica

